

舒适为重 哪些装备最合她意

与男性相比,多数女性对于功率、扭矩、百公里加 速之类的技术参数并不感兴趣,对她们而言,除了靓丽 可爱的外形、温馨精细的内饰,操作简便、舒适实用的 装备是购车时最贴心的选择。

自动挡

车主:刘芸

车型:东风悦达起亚赛拉图

推崇理由:我的驾照才刚刚拿到,选车的时候只选 自动挡的,理由很单纯,就是在上下班交通拥堵的情况 下操纵方便。

装备提醒:自动挡车操作简单,在交通拥堵的城市 中优势明显。不过自动挡的动力性不如手动挡,而且 比同款手动挡贵5000元~1万元,同时油耗比手动挡多 10%~25%。另外,普通自动挡车驾驶过程中有跳挡的 感觉,急加速时有轻微顿挫感。想追求更好的驾驶感 受,消费者可以购买配备相同的无级变速车辆。

电子助力转向系统

车主:王冰

车型:广州本田新思迪锋范

推崇理由:最初学开车时,经常担心自己没有足够 的力气操控如此的庞然大物,有了电子助力转向系统, 方向盘就特别轻盈灵巧,让我在驾驶过程中轻松了不 少,而且在过弯时指向性更精准,行驶起来也更放心。

装备提醒:车辆在EPS(电子助力转向系统)的帮助 下,在低速下可以获得较大的助力,以使转向轻便;而 在高速行驶中,转向助力减小,从而增加车辆的转向稳 定性。女性开车一般速度较慢,在电子助力系统的帮 助下,轻盈的方向盘能够满足女性车主的需要。

实用储物盒

车主:李琳 车型:吉利熊猫

推崇理由:吉利熊猫"肚"内储物箱顺手可得。车 内共设计了11处储物空间,不仅有推拉式的手套箱, 还有独立的前后杯托,以及空调下方放置钱包等杂物 的储物盒,方向盘左边及车门内侧的储物盒也非常实

装备提醒:女性喜欢以车为家,把很多东西都搬到 车上去,例如唇膏、面霜、吸油纸、发卡、纸巾,甚至眼药 水、创可贴等等,应有尽有,而且吃的东西、装饰品也比 较多。这对于储物空间要求比较高,最好能够按照功 能来区分,这样东西即使很多很繁杂,但是也能够整理 得井井有条。

可视倒车系统

车主:孙女士

车型: 荣威 550

推崇理由:在郑州,停车难问题困扰着大部分车 主。我的第一辆车没有配备倒车雷达,每次需要倒车 入位时,我都胆颤心惊的,因为倒车也曾多次发生刮蹭 事故。有了可视倒车雷达,挂入倒挡时就会通过液晶 屏显示车后视野,倒车更安全、更方便。

装备提醒:倒车雷达在目前10万以上的很多车里 已经是标准配置,但是配备可视倒车雷达的并不多,即便 在20万元以上车型里也是高配才有,20万元以下的车型 只有卡罗拉、TIDDA、荣威550等少数车型有此配置。

前排座椅电动调节

车主:秦女士

车型:别克新君威

推崇理由:开车就是为了舒服。多年来,我已经形 成习惯,在开车之前,完成对座椅的所有调节。新君威 前排座椅拥有8向电动调节功能,可以根据自己身材 上下左右调整,比手动调节来的简便、省力,当然最主 要是更安全了。

装备提醒:目前,电动调节座椅仍是在较高档次车 型上。一些车配置了8向调整或10向电动座椅调节, 有的仅椅面就有6向可调,可以控制座椅高低及椅面 的倾斜角度,提供大腿良好支撑,不仅适合各种身材女 性,长途驾驶也不会疲倦。

天窗

车主:张晓英

车型:东风日产骐达

推崇理由:除了夏天及雨天之外,我基本上都要开 窗的,而开窗时首选天窗。一来是因为天窗的风比较 柔和,冬天的时候不太冷,也不容易吹乱头发,对小孩 也好;开车在外,我这人比较胆小的,因为听过不少开 车时别人从离司机远的窗户把东西拿走的事情,怕自 己一时粗心没关照到,丢东西就不好了。小心驶得万 年船,所以养成了开天窗的习惯。

装备提醒:带有天窗的车辆不但提升了汽车内部 环境的舒适性,也为车主带来惬意的生活享受。目前, 车主自行加装汽车天窗是禁止的。因此,喜爱天窗,只 能买一款已装备天窗的车型。

安全至上 哪些驾驶技巧她要字记

很多女性不认路,行驶中犹豫不决, 这是对其他司机造成危险的重要因素。 另外,女司机在遇到紧急情况时反应较 慢,因为慌张而导致采取措施不当时有发 生,因而成为交通事故易发的"高危人 对此,市公安局特巡警三大队民警 李征给出了以下提醒。

案例之一:2008年10月2日中午, 女司机杨某驾驶一辆本田轿车参加朋友 聚会,结束后,杨某驾车沿中原路辅道自 东向西行驶,在行至郑州大学北门口对 面人行横道时,发现前方一辆同方向行 驶的自行车欲左转横穿道路。杨某立即 采取紧急制动措施,当本田轿车与自行 车相距四五米时,杨某认为自行车可安 全横过车道,判断危险已过,于是抬脚松 开制动踏板,而此时自行车忽然减速,杨 某措手不及,轿车的左前角与自行车后 轮接触,造成自行车驾驶人蔡某被撞摔 倒受伤的交通事故,后经事故科处理赔 偿伤者医疗费等各项费用1200元。

交警提醒:该事故提醒女性司机 朋友驾驶机动车遇到险情时,采取措施 要果断,不可犹豫不决,对险情判断要准 确,不能盲目自信。

案例之二:2008年9月8日下午, 女司机王某驾驶一辆奇瑞轿车沿金水路 自东向西行驶,当行驶至经七路交叉口 时为抢过绿灯而变更车道超车,与另一 车道同向行驶的男司机李某所驾丰田轿 车相撞,造成双方车辆车损达3000多元、 王某车上乘客也轻微受伤的交通事故。

交警提醒:宁让三分不抢一秒,如 果不是急于闯信号,怎么会变道造成双 方都来不及避让呢? 而且女性司机朋友 驾车一定要严防心浮气躁,顾东忘西,要 先观察好四周情况再做决定。

案例之三:早在去年便拿到驾照 的市民陈小姐,至今仍不敢开车上路,原 因在于她在驾校培训时,有过误将油门 当刹车的经历。尽管后来顺利通过考 试,但现在还是心有余悸。"刹车和油门 都由右脚控制,一紧张起来很容易乱。 陈小姐说

交警提醒:有些新驾驶员开车时 很紧张,脚总是踩在油门上,当紧急情况 发生时,是最容易发生事故的,所以一定 要养成不踩油门时就将脚移到踩车踏板 上的习惯,这可以在很大程度上避免将 油门当刹车。此外,开车时注意力要集 中,视线要看得远一些,一般是150米以 外 包括前方车辆的动态和前边是否有 路口和学校等,提前减速,尽量避免急 刹车,如果后边有车,提前点一脚刹车, 目的主要是提醒后边车辆,以防止被后

女性安全驾驶手记

- ◆长发女性开车时,为了方便看清 左右情况,最好把长发用发带系好。
- ◆千万别戴尼龙手套开车。因为这 样做很容易滑手,如果遇大转弯时,危险 性便增加了。
- ◆系好安全带。怕弄皱衣服不系安 全带是很危险的做法,轻则罚款,重则危 及生命。
- ◆一些女性朋友,常把一个坐垫放 在驾驶座上,而实际上这是很危险的。 活动的坐垫会使司机身体在紧急刹车时 从座椅上滑落,无法应付突发的紧急情

- ◆尖叫和束手无策并不能使你摆脱 危险,遇到突发情况时,采取紧急制动, 要握紧方向盘,保证车辆行驶方向不跑 偏,用力踩下刹车踏板。
- ◆警惕"芳香危害 有些女性暑》 在仪表板上摆设芳香剂,长期如此,芳香 剂挥发出来的气体分子会使车内的塑胶 饰件加速老化,劣质芳香剂还会对车主 的健康不利。
- ◆不要在车内放置多余的东西。一 些女性喜欢在车的后窗吊上一排神情各 异的"小精灵",殊不知,这一排玩偶会挡 住你从后视镜里观望路况的视线,使驾 车的安全系数打了折扣。
- ◆驾驶自动挡车型的女性司机应注 意在驾驶过程中要避免紧张情绪,由于 油门和刹车踏板都位于右脚一侧,一定 要记住各自的位置,防止踩错,酿成事 故。另外,由于自动挡车型的起步比较 方便快捷,在城市的拥堵路段,起步要缓 踩油门,注意与前车保持距离,以免发生 追尾事故。

辉煌六连冠 五星新纪元



今年,河南新纪元将迎来成立十周年 纪念。十年来,河南新纪元见证着河南乘 用车市场的不断发展和变化,并以强大的 营销网络和实力,创造着河南整车服务市 场的一个又一个辉煌业绩,持续引领中原 汽车行业的快速发展。

辉煌十年 开市场先河

这几天,河南新纪元处处洋溢着获奖的 喜悦。2月27日,在刚刚闭幕的第十届上海 通用别克品牌市场营销年会上,经过严格筛 选、评比、认证,河南新纪元汽车销售服务有 限公司再次被评为上海通用汽车别克五星 级授权销售服务中心。这也是河南新纪元 自2003年度至今连续第六年获得此荣誉。

"以新纪元精益服务,阐释别克名车品 质"。成立于1999年6月的河南新纪元4S 店,历经10年的快速发展,在服务、营销、 品牌建设方面都走出了一条有新纪元特色 的发展之路,业务涉及整车销售、维修服 务、二手车置换、车速贷分期付款、车辆保 险及上牌、车主俱乐部服务等方面。

2006年,河南新纪元联合我国最大的汽 车金融公司——上汽通用汽车金融公司创 办了全国第一个车贷服务品牌——车速贷, 为消费者提供快速高效的按揭购车服务,仅 仅经过两年的成功运营,至今已有5000余位 客户在车速贷的帮助下提前拥有了高品质 的有车生活。此外,新乡、新密、开封、驻马 店等地市二级网络的成功运营更是河南新 纪元强劲发展势头的自然延伸。

五星服务 树别克品牌

自开业以来,河南新纪元秉承"一切以 顾客为中心"的服务理念,首家将世界领先 的市场营销体制——顾问式销售引入中原

车市,并以亲情服务以及与世界同步的先 进科技,通过"别克"名车、"别克关怀" (BUICK CARE)、"星月服务"、"二十四 小时维修保养服务"让每一位追求卓越的 朋友安享世界级品牌的质量及服务体系, 目前,整车销售已破两万台大关,连续五年 位居河南车市单一品牌销售额第一位,成 为河南省汽车行业的企业标杆。

2008年车市遭遇寒潮,消费者的消费 积极性被抑制,河南新纪元积极地采取主 动的市场策略,增强和客户的现场沟通,增 加市场机会来弥补市场增量的放缓,最终 以全年3200多辆的销量取得了上海通用 别克品牌全国单店销量第二的好成绩。

在追求高速发展的同时,河南新纪元 也十分注重自身作为企业存在的商业价 值、社会价值和道德价值,一直关注、支持 教育、体育等公益事业。先后随同上海通 用或积极承办为西部地区捐资兴建希望小 学、资助信阳老区失学女童、赞助中国奥委 会和北京奥申委、支持北京申奥及第九届 全国运动会、为河南省十届、十一届人代会 提供会务用车等公益活动,赢得了社会各 界的高度认可和赞扬。

新凯美瑞全国上市

3月1日,新凯美瑞在全国同步上市,广汽丰田 骏驰金水路店、广汽丰田富达航海路店同时举办了 盛大的上市活动,并于当日正式销售。

作为第六代凯美瑞的中期改款车型,新凯美瑞 自2月18日发布以来备受瞩目,订单如潮。记者获 悉,广汽丰田在产品品质实现全面超越的同时,也 对新凯美瑞的服务品质进行了升级。为降低顾客 的用车成本,为顾客提供更贴心周到的服务,在产 品品质日趋稳定的基础上,广汽丰田实行了3年或 10万公里的保修服务政策。保修政策调整后的新 凯美瑞的性价比得到了进一步提升,产品竞争力明 显增强。

据了解,新凯美瑞并非一般意义上的小改款, 而是一次全方位的大变型,是第六代凯美瑞生命周 期内除换代之外最重要的一次改款变型。在09款 凯美瑞的基础上,新凯美瑞以新技术、新配置、新外 形、新价格、新服务这五大革新震撼登场,展现出更 强大的竞争力。

在超越同级水平的尊贵感和先进性的基础上, 新凯美瑞装备了多项此前仅见于C级车的豪华配 置,营造出令人备感舒适温馨的内部空间;采用了 更具运动感和力量感的外观设计,尽显"动感而尊 贵"的王者风范;此外,新凯美瑞还配备了倒车摄 像系统、倒车辅助外后视镜等多项先进设备,进一 步提升了车辆的安全性。而在动力性、操控性、燃 油经济性等方面,新凯美瑞则更趋"完美均衡",整 体性能越发成熟稳定。广汽丰田汽车有限公司总 经理葛原徹表示:"我们之所以将其命名为'新凯 美瑞',是因为新凯美瑞不仅超越了以前的凯美 瑞,还超越了同级车,树立了同级车的新标杆。'

新的价格体系也使新凯美瑞以绝佳的性价比 优势,在国内中高级车中脱颖而出。新凯美瑞2.0 升排量的人门车型 200E 精英版首次下探至 18 万元 区间,240V NAVI车型在配置大量增加的同时,价 格作了小幅上调,其性价比得到了大幅的提升。

王小可 马建勇

锐欧 小车市场的"安全标兵"

近期,经济型轿车借燃油税和购置税等政策的 东风,成为目前汽车市场上最受消费者关注的车 型。除了燃油经济性之外,安全性也是准备购买这 类车的消费者的重要考虑因素。

作为经济型车市上的"明星",东风悦达起亚的 RIO锐欧具有自身完备的安全配置和出色的安全 性能。近日从东风悦达起亚河南双盛、河南新裕隆 4S店了解到,作为一款经济型轿车,RIO锐欧在公 认最为严格最为权威的欧洲NCAP撞击测试中取 得了四星安全认证的出色成绩;在美国国家高速公 路交通安全局 NHTSA 测试中, RIO 锐欧的正面碰 撞测试中被评为五星级,在侧面撞击测试中获得四 星级,成绩相当出色。这些成绩都充分印证了RIO 锐欧这款经济型轿车的优秀的安全品质。

出色的成绩背后,RIO锐欧完备的安全配置功 不可没。RIO锐欧的安全配置之齐全在同级别车 中鲜有对手。主动安全性方面,RIO锐欧配备了 ABS+EBD,再加上较硬朗的悬挂,在紧急刹车和紧 急转向避险时可控性强等优点,使RIO锐欧成为同 级车中的佼佼者。被动防护上,RIO锐欧采用高刚 性车体设计,车体45%以上部分均为高强度钢材, 极大地提升了抵抗车体变形的能力;同时RIO锐欧 还加强了车身前、后方碰撞缓冲区,可有效吸收碰 撞力量,保护乘员安全。除了常规的安全设施以 外,1.6 AT版本的RIO锐欧装备了多达6个安全气 囊,在同级车中首屈一指,这也充分体现出RIO锐 欧在确保驾乘者安全方面的良苦用心

戴杰 高超

江淮同悦举办媒体试驾会

日前,由河南中星江淮和河南亿瑞共同组织的 以"美好·爱·生活"为主题的江淮同悦河南媒体试 驾会在安徽合肥举办。试驾分为场地封闭试驾和 道路试驾,封闭场地测试,体验同悦灵活的操控性 和扎实的底盘工艺;长距离路试,感受同悦作为高 品质家轿的舒适性和稳定性。

在外形设计上,江淮试图将国际化与中国元素 完美融合,既能够体现小型车的时尚潮流,也能够 体现中国元素的大气美感。因此,江淮选择了和日 本、意大利、英国、韩国、奥地利等9个国家数千名顶 级设计师和顶级专家联袂设计同悦的外形。在整 体的车身设计方面,同悦巧妙的利用了中国古代的 祥云造型以及汉唐建筑里的元素,呈现出了流畅而 典雅的感觉,两厢车时尚动感而不失庄重,三厢车 流畅协调而不失凝练。小型车因为车身尺寸有限, 三厢造型往往容易出现线条过渡的缺欠或败笔,而 同悦三厢车型长短比例适中,A、C柱形成的前后过 渡也很自然,丝毫不觉得生硬。

张 磊

本周汽车行情

主要配置

价 格

上海通用−别克

中英文多功能驾驶员信息中心,BLUETOOTH车载蓝牙电话系统、智能语言导航系统、RES運控发动机启动系统、方向盘按键控制、手自一体、DVD影音播放系统、前置6.5英寸多功能液晶显示屏、7+2喇叭。 20.98-29.98 内后视镜带倒车雷达、一体式钛银背光仪表盘、第三排座 椅独立空调控制、双层电动天窗、高保真CD豪华音响系统附 21.8-24.3

阿强立王明廷师,从居代明人间、同体集化与家中目的宗机的 ETF目的对搜台功能、// 1 则明,扬声系统。 3.0LVVTV6发动机、自动定速巡航、ABS+EBD+TCS、右 侧电动滑移门,三屏DVD影音系统、红外线耳机、视/音 频输入端子、智能语音导航、harman/kardon世界顶级剧 院音响、高级真皮行政座椅。 28.8-37.8



驾驶员座椅前后8向调节/腰部支撑、前后排电动窗、高级

智能语音导航系统、harman/kardon 影音播放系统、双层



